
ZÁPISNICA  

ZO ZASADNUTIA KOMISIE ŠKOLSTVA A MLÁDEŽE PRI MSZ V TRENČÍNE 

KONANÉHO DŇA 04.02.2025 

Forma stretnutia: prezenčne, Materská škola, Legionárska 37, Trenčín 

Prítomní:   Bc. Mária Machová – poslanec MsZ, predsedníčka komisie 

Ing. Veronika Žák Sučanská, MBA – odborník 

Mgr. Miriam Mičudová – odborník 

Ing. Ľubica Horňáčková – garant komisie 

Mgr. Helena Janasová – garant komisie 

Ospravedlnený:  Patrik Žák, B.S.B.A. - poslanec 

Hostia:  Ing. Rastislav Masaryk - riaditeľ ŠZTN 

    Mgr. Katarína Mečiarová – SMŠ Montessori Trenčín o.z. 

    Stanislava Skalíková – riaditeľka MŠ, Legionárska 37, Trenčín 

PROGRAM: 

1. Otvorenie, schválenie programu 

2. Žiadosť o vydanie súhlasu mesta k zriadeniu Súkromnej materskej školy Montessori 
Trenčín, Janka Kráľa 19 

3. Žiadosť o vyjadrenie k zriadeniu Výdajnej školskej jedálne ako súčasti SMŠ 2M, 
Záhumenská 7A, Trenčín 

4. Rôzne 

5. Prehliadka priestorov Materskej školy, Legionárska 37, Trenčín 

6. Uznesenie, záver 

1. PRIVÍTANIE, OTVORENIE A SCHVÁLENIE PROGRAMU 

Rokovanie komisie otvorila predsedníčka komisie Bc. Mária Machová, privítala 

členov komisie a hostí. Skonštatovala, že komisia školstva a mládeže je 

uznášaniaschopná, následne oboznámila prítomných s programom. 

Hlasovanie za program: 

Za: 3 (Bc. Mária Machová, Ing. Veronika Žák Sučanská, MBA, Mgr. Miriam Mičudová) 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Komisia školstva a mládeže schvaľuje program rokovania. 



2. ŽIADOSŤ O VYDANIE SÚHLASU MESTA K ZRIADENIU SÚKROMNEJ 

MATERSKEJ ŠKOLY MONTESSORI TRENČÍN, JANKA KRÁĽA 19 A 

ELOKOVANÉHO PRACOVISKA POD SOKOLICE 1/B, 911 01 TRENČÍN 

Ing. Ľubica Horňáčková predložila žiadosť o vydanie súhlasu mesta k zriadeniu 

Súkromnej materskej školy Montessori Trenčín, Janka Kráľa 19 a k zriadeniu 

Elokovaného pracoviska Pod Sokolice 1/B, 911 01 Trenčín a následnému zaradeniu 

do Siete škôl a školských zariadení SR od 1. 9. 2026. Skonštatovala, že od 1. 1. 2025 

sú MŠ financované ako prenesené kompetencie, ktoré samospráva vykonáva v mene 

štátu,  a preto zriadenie SMŠ nebude mať finančný dopad na rozpočet mesta Trenčín. 

Predpokladaný počet detí v SMŠ je 25 a v elokovanom pracovisku 15. SMŠ 

Montessori vznikla ako prvá MŠ Montessori v Trenčíne v roku 2016. SMŠ poskytuje 

celodennú a poldennú starostlivosť deťom predškolského veku od 2 do 6 rokov, ako aj 

deťom s odloženou školskou dochádzkou. SMŠ je miestom, kde sa deti učia zo svojich 

vlastných skúseností a zážitkov vďaka dobre premyslenej kombinácii Montessori 

prístupu, sprevádzajúcich pedagógov, pokojného prostredia. 

Diskusia: Z diskusie ďalej vyplynulo, že SMŠ je plne obsadená, rodičia prejavujú 

veľkú spokojnosť s výchovno-vyučovacím procesom v danej MŠ. Deti prechádzajú 

do základných škôl veľmi dobre pripravené a prechod do bežnej ZŠ im nerobí žiadny 

problém. Každoročne niekoľko detí nastupuje do ZŠ Kubranská – Aprogen, trieda pre 

nadaných žiakov. Do budúcna SMŠ neplánuje rozširovať svoje kapacity, jej cieľom je 

zachovať si kvalitu výchovy a vzdelávania. Zámerom je nájsť nové spoločné priestory 

pre obe triedy.  

Hlasovanie - Žiadosť o vydanie súhlasu k zriadeniu súkromnej materskej školy 

Montessori Trenčín, Janka Kráľa 19 a Elokovaného pracoviska Pod Sokolice 1/B, 

911 01 Trenčín 

Za: 3 (Bc. Mária Machová, Ing. Veronika Žák Sučanská, MBA, Mgr. Miriam Mičudová)  

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Komisia školstva a mládeže odporúča schváliť Žiadosť o vydanie súhlasu 

k zriadeniu súkromnej materskej školy Montessori Trenčín, Janka Kráľa 19 a 

Elokovaného pracoviska Pod Sokolice 1/B, 911 01 Trenčín 

3. ŽIADOSŤ O VYJADRENIE K ZRIADENIU VÝDAJNEJ ŠKOLSKEJ JEDÁLNE 

AKO SÚČASTI SMŠ 2M, ZÁHUMENSKÁ 7A, TRENČÍN 



Ing. Ľubica Horňáčková predniesla žiadosť o vyjadrenie k zriadeniu Výdajnej školskej 

jedálne ako súčasti SMŠ 2M, Záhumenská 7A, Trenčín. 

V súvislosti s transformáciou financovania materských škôl na prenesený výkon 

štátnej správy od 1. 1. 2025, financovanie školských jedální v materských školách 

zostáva ako originálna kompetencia obce. Vzhľadom ku skutočnosti, že obec/mesto 

môže poskytnúť finančné prostriedky z DPFO na stravovanie detí iba zriaďovateľovi 

výdajnej školskej jedálne, školskej jedálne  alebo súkromnému stravovaciemu 

zariadeniu, ktoré je zaradené v Sieti škôl a školských zariadení SR, viacerým 

materským školám vzniká problém so získaním finančných prostriedkov z DPFO na 

stravovanie detí. 

Mesto Trenčín v zmysle § 16 ods. 1 písm. l) zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej 

správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov vydáva súhlas k žiadosti zriaďovateľa, ak ide o školské 

zariadenia pre deti, žiakov a poslucháčov do 15 rokov veku. 

SMŠ 2M, Záhumenská 7A, Trenčín sa obrátila na mesto Trenčín so žiadosťou 

o súhlas k zriadeniu Výdajnej školskej jedálne ako súčasti SMŠ 2M, Záhumenská 7A, 

Trenčín a následnému zaradeniu do Siete škôl a školských zariadení Slovenskej 

republiky. 

Hlasovanie - Žiadosť o vyjadrenie k zriadeniu Výdajnej školskej jedálne ako 

súčasti SMŠ 2M, Záhumenská 7A, Trenčín  

Za: 3 (Bc. Mária Machová, Ing. Veronika Žák Sučanská, MBA, Mgr. Miriam Mičudová) 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Komisia školstva a mládeže odporúča schváliť Žiadosť o  zriadenie Výdajnej 

školskej jedálne ako súčasti SMŠ 2M, Záhumenská 7A, Trenčín  

4.RÔZNE 

- Ing. Ľubica Horňáčková informovala členov komisie, že na útvar školstva boli 

doručené nasledovné písomnosti:  

- Predstaviteľka ukrajinskej komunity v Trenčíne Natalia Veselova sa obrátila na 

Kanceláriu primátora s prosbou o podporu pri zriadení víkendovej školy pre 

ukrajinské deti v meste Trenčín. Podľa dostupných údajov v Trenčíne a okolí žije 

2 141 ukrajinských detí vo veku 0 - 17 rokov, pričom len 709 z nich navštevuje 

miestne školy a škôlky. Mnohé deti strácajú možnosť vzdelávať sa vo svojom 

rodnom jazyku a zachovať si svoju kultúrnu identitu. Doposiaľ záujem o štúdium 

na ukrajinskej škole vyjadrilo 45 žiakov. Škola, nazvaná „Vtáčik“, plánuje vyučovať 



ukrajinský jazyk a literatúru, kultúru, dejepis Ukrajiny a prípravu do školy. Výučba 

bude prebiehať v soboty od 9:00 do 12:00 alebo v piatky od 14:00 do 17:00. Deti 

budú rozdelené do 7 skupín podľa veku (od 4 do 15 rokov). Pedagogický tím tvorí 

8 odborníkov. Veľvyslanectvo Ukrajiny v SR aktívne podporuje iniciatívu vytvorenia 

ukrajinskej školy v Trenčíne. Pre realizáciu tohto projektu hľadajú vhodný priestor 

vo vzdelávacom zariadení, ktorý by spĺňal podmienky na vzdelávanie detí a bol by 

dostupný bezplatne. 

Ing. Horňáčková uviedla, že útvar školstva v zmysle platných predpisov aktuálne 

vykonáva kontrolu detí, ktoré sú ubytované v meste Trenčín a navštevujú školy 

a školské zariadenia. Podľa zostáv, ktoré útvar školstva získal zo systému 

evidencie, predmetom kontroly je 13 detí, ktoré navštevujú MŠ, 158 žiakov, ktorí 

navštevujú ZŠ v meste Trenčín, 30 žiakov, ktoré dochádzajú do ZŠ mimo mesta 

Trenčín a 37 žiakov, ktorí navštevujú stredné školy v meste Trenčín, ale aj v iných 

mestách na Slovensku. Podľa informácií, ktoré Ing. Horňáčková získala od 

riaditeľov ZŠ v meste Trenčín, žiadna zo škôl nevie poskytnúť priestory na 

prevádzkovanie ukrajinskej víkendovej školy Vtáčik, nakoľko školy v čase mimo 

riadneho vyučovania poskytujú priestory žiakom na rôzne voľnočasové aktivity, 

krúžky, ich priestory si prenajímajú súkromné ZUŠ a ďalšie subjekty. Zapožičanie 

priestorov nie sú schopní zabezpečiť ani personálne, nakoľko nemajú finančné 

prostriedky na financovanie personálu, ktorý by zabezpečil otváranie a zatváranie 

budov, upratovanie a pod. Členovia komisie sa vyjadrili, že v žiadosti je uvedené, 

že prenájom má byť bezplatný, ale nebolo v nej uvedené, akým spôsobom by boli 

hradené energie a ďalšie prevádzkové náklady, ktoré by s prenájmom vznikli 

(čistiace prostriedky, materiál, pomôcky na vyučovanie, uskladnenie pomôcok na 

vyučovanie a pod.). Na základe uvedeného KŠaM skonštatovala, že 

v trenčianskych základných školách nie je priestor na zriadenie takejto školy. 

Jednou z možností by bolo osloviť Kultúrne strediská v meste Trenčín a jeho 

priľahlých častiach, príp. základné školy v okolitých obciach, ktoré nie sú také 

vyťažené ako základné školy v Trenčíne. 

- Anonymný podnet na vykonanie kontroly školskej jedálne pre žiakov 1. stupňa 

v ZŠ, Hodžova 37, v Trenčíne. Podľa pisateľa listu je jedlo v kuchyni varené 

v nedostatočných hygienických podmienkach, je vydávané studené, v malých 

množstvách, ktoré nespĺňa základné podmienky stravovania. 

Vyjadrenie: Stravovanie pre žiakov ZŠ, Hodžova 37, Trenčín zabezpečuje 

v súlade so Zmluvou o zabezpečení stravovanie súkromné zariadenie školského 

stravovania HESS – Gastroslužby spol. s r. o., Hodžova 1487, Trenčín, ktoré je 

zaradené v Sieti škôl a školských zariadení Slovenskej republiky.  



Ing. Horňáčková prerokovala nedostatky v príprave stravy s riaditeľom ZŠ, 

Hodžova 37, Mgr. Patrikom Zelenkom, Ing. Lazharom Hassounom, konateľom 

poskytovateľa stravovania, Mgr. Martou Sršňovou, metodičkou pre ŠJ – RÚŠS 

v Trenčíne a riaditeľkou RÚVZ v Trenčíne, MUDr. Ľudmilou Bučkovou, MPH. Zo 

strany RÚVZ v Trenčíne bude v súkromnom zariadení školského stravovania 

vykonaná kontrola, na základe jej výsledkov budú následne zo strany zriaďovateľa 

ZŠ, Hodžova 37, Trenčín – mesta Trenčín podniknuté ďalšie kroky. 

- Bc. Mária Machová sa informovala o priebehu školenia ku grantom. Školenie sa 

stretlo s kladným ohlasom, bolo streamované a na stránkach mesta Trenčín sa 

nachádza link k danému stretnutiu. Ing. Veronika Žák Sučanská navrhla dva týždne 

pred uzatvorením grantového kola poslať žiadateľom pripomienku o dátume 

uzávierky grantového kola s priloženým linkom na dané školenie.  

5. PREHLIADKA PRIESTOROV MATERSKEJ ŠKOLY, LEGIONÁRSKA 37, 

TRENČÍN 

Materská škola sa nachádza na sídlisku Soblahovská, Legionárska ulica 37 

v Trenčíne, v blízkosti základnej školy a nemocnice. Materská škola je šesť triedna, 

s veľkou školskou  trávnatou záhradou, bohatou zeleňou, a hracími prvkami, 

altánkami a pieskoviskami. Poskytuje celodennú vzdelávaciu starostlivosť pre deti 

vo veku od 3 do 6 rokov. O deti v materskej škole sa stará 12 kvalifikovaných 

učiteliek. V školskom roku 2024/2025 začal v materskej škole pôsobiť školský 

podporný tím, ktorý tvorí špeciálna pedagogička a pedagogická asistentka. Čistotu 

udržiavajú 3 upratovačky a plnohodnotnú stravu pripravujú 3 kuchárky. 

Pani riaditeľka vyjadrila spokojnosť s finančným zabezpečením a materiálno- 

technickým vybavením MŠ, predniesla však požiadavku na rekonštrukciu vonkajšej 

kanalizácie. 

6. UZNESENIE, ZÁVER 

Nakoľko program komisie bol vyčerpaný, predsedníčka komisie poďakovala pani 

riaditeľke za milé privítanie v priestoroch materskej školy, ostatným prítomným za 

účasť a zasadnutie ukončila.  

Zapísala: Mgr. Helena Janasová 

V Trenčíne dňa 04. februára 2025 

Bc. Mária Machová 

predsedníčka komisie školstva a mládeže 



UZNESENIE Č. 2/2025 

zo zasadnutia Komisie školstva a mládeže pri MsZ v Trenčíne 

konaného dňa 04. februára 2025 

Komisia školstva a mládeže pri MsZ v Trenčíne 

Schvaľuje: 

Program rokovania 

Odporúča schváliť MsZ v Trenčíne: 

• Žiadosť o vydanie súhlasu mesta k zriadeniu súkromnej materskej školy 
Montessori Trenčín, Janka Kráľa 19 

• Žiadosť o vyjadrenie k zriadeniu Výdajnej školskej jedálne ako súčasti SMŠ 2M, 
Záhumenská 7A, Trenčín 

Bc. Mária Machová 

predsedníčka komisie školstva a mládeže 


